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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PAS-

SA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 28 de março de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 8ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos, Gilmar Luiz Morsch e Felipe Possebon de Moura da bancada do PP; Alcenio Machado da 

Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também 

estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os traba-

lhos. E de imediato determinou para que fosse efetuado a leitura dos Pedidos de Licença Nº 01/2022, 

do vereador Otávio Loch, e após a leitura da convocação 001/2022 DO vereador Felipe Possebon de 

Moura. Após a bancada do PP, indicou o Vereador Gean Mateus Quoos para integrar a Comissão de 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e     Infraestrutura pelo período que estiverem exer-

cendo os cargos de Vereadores nesta Casa Legislativa, em razão dos Pedido de Licença do titular. 

Após colocou em discussão a Ata da 7ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção do vereador Felipe 

Possebon de Moura, que justificou por não estar presentes na sessão que deu origem a ata. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 013/2022, do vereador Loreno Luis Lopes; que seja feita a construção 

de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Serra Velha, próximo a Nelson Ferreira dos Passos, 

sendo que irá abrigar a população e as crianças que ficam às intempéries do tempo (chuva, sol e frio), 

que ficam es-perando o ônibus escolar. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 014/2022, do vereador Flavio Junior Ilha, para que o Poder Executivo promova a 

recuperação de uma Fonte Drenada na localidade de Murta, a fim de beneficiar o Senhor Arceri Mo-

reira, e a construção de uma fonte no-va na localidade de Linha Brasil na propriedade do Senhor Dilo 

Cachoeira, que irá beneficiar duas famílias com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualida-

de e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades das famílias. Ressal-

ta que por ser próximo de uma sanga, quando chove a água inva-de as nascentes trazendo risco a saúde 

das mesmas. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PROVIDÊNCIA 015/2022, do vereador 

Gean Mateus Quoos, para que seja recuperada e cascalhadas as estradas, gerais de Campo de Sobradi-

nho até a divisa do município com Lagoão, Lajeado Sapopema, e entradas nas propriedades na locali-

dade de Cabeceira do Passa Sete, pois as mesmas foi feita só a estrada geral, as mesmas necessita com 

urgência a recuperação, principalmente para o escoamento da produção agrícola.  O pedido foi enca-

minhado conforme solicitado. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações 

pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Gilmar Luiz 

Morsch fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, deu as boas-vindas ao colega Felipe como 

suplente, falou que pessoal da colheita da soja que cada vez mais o município tem de priorizar as es-

tradas, que não estão boas. Fala ainda que quando está bom tem que elogiar, mas quando estar ruim 

tem de falar também. Diz ainda que o secretario deve acompanhar mais as obras. Logo em seguida o 

vereador Sidnei Santos Vieira, fala que está na casa para apoiar o que está bom, mas que quando está 

ruim também deve ser falado, fala que as coisas estão andando, está devagar, mas está andando, fala 

que na sua região tem estradas que tem que ser feito com urgência. Agradece o clube de mães da Mur-

ta, por estarem presente na sessão e oque precisar podem contar com o seu apoio. Logo em seguida o 

vereador, Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra, agradece o clube de mães por estarem presente na 

sessão, fala que agora está melhor de fazer os eventos por que a pandemia está quase no fim, e que  
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está à disposição para o que precisar. Fala sobre as estradas que concorda que tem que fazerem mais 

por que também passa trabalho com as maquinas, fala que não dá tempo de fazer tudo, mas que estão 

fazendo. Fala ainda que os colegas vereadores tem que entender que tinha crise da agua, que todas as 

maquinas ficavam à disposição da água. Logo em seguida o vereador Flavio Junior Ilha, saudou a 

todos. Desejou as boas-vindas ao colega Felipe.  Fala para o clube de mães da Murta que podem sem-

pre contar com seu apoio, que sempre que pode está presente nas comunidades. Diz que tem que olhar 

com uns bons olhos para as comunidades. E sobre as estradas fala que as pessoas está lhe pedindo 

bastante, fala que até já fez um pedido, para que seja feito roçadas nas laterais das estradas, por que 

tem uma roçadeira nova comprada. Pessoal do Lacticínio vem pedindo a tempo para que seja tomado 

uma providencia. Se é difícil não sabe por que o secretario está lá para trabalhar. Comenta que é uma 

pessoa que se está bem feito fala, mas se precisa cobrar também cobra. Fala que tem que dar mais 

incentivos para o pessoal quer mudar de cultura. Mas muitas vezes falta apoio. Logo em seguida o 

vereador Felipe Possebon de Moura fez o uso da palavra saudou a todos os presentes. Agradecer a 

oportunidade de estar assumindo como vereador, agradece as pessoas que durante todo o pleito eleito-

ral estiveram junto na sua caminhada. Que só leva dessa experiência aprendizagem e conhecimento. 

Diz ainda que Passa Sete é um município extremante rural, fala que é da agricultura que roda nosso 

município. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Ma-

chado da Silva deu por encerrada a 8ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei 

Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada 

mais. 

 

 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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